# ЗА СЧЕТ БОГАТЫХ

В РОССИИ может быть введен специальный налог солидарности, который пойдет на развитие Крыма и Севастополя, пишут «Известия» со ссылкой на члена комитета

Госдумы РФ по энергетике Андрея Крутова. «Новые субъекты РФ — Крым и Севастополь — были десятилетиямилетиями недофинансированы, и в настоящее время в бюджете необходимых средств для инвестиций нет. Поэтому нужно комплексное решение проблемы», отметил депутат.

Большинство россиян грядущие нововведения не затронут: рабочий вариант законопроекта предполагает повышение с 13% до 30% ставки налога на доходы физических лиц, чья ежемесячная зарплата составляет более 1 млн

По расчетам разработчиков, под повышенный налог попадет не более 0,2% социально активного населения, но их совокупный доход составит более трети всех доходов населения страны. Ожидается, что благодаря этому государственная казна будет ежегодно пополняться на 300-500 млрд рублей. Общие расходы на развитие полуострова на ближайшие 5 лет, согласно проекту ФЦП, оцениваются в 790 млрд рублей.

По инф. СМИ

### По просьбам читателей



### **«PYCCKOE** ЛОТО»

тираж

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	67, 32, 23, 30, 1, 9, 29, 24, 73	2	60.000
2	38, 5, 54, 42, 78, 47, 56, 66, 61, 11, 55, 14, 13, 63, 76, 39, 6, 45, 75, 28, 4, 50, 15, 80, 81, 12, 62, 33, 41, 10, 2	1	210.000 № 00366712 Улан-Удэ
3	46, 72, 64, 58, 86, 43, 65, 48, 77, 34, 87, 8, 49, 21, 69, 20, 17, 27, 40, 89, 19	2	500.000 № 00533785 Москва №00815719 Краснодар
4	74	3	333.333
5	44	2	500.000
6	88	3	333.333
7	35	3	333.333
8	90	4	1.000
9	83	3	500
10	71	7	300
11	18	14	201
12	31	19	170
13	82	30	150
14	26	59	131
15	79	89	115
16	36	105	105
17	16	192	96
18	52	501	94
19	85	623	92
20	3	1119	91
21	22	1742	89
22	60	2734	88
23	57	5724	86
24	70	6714	85
25	25	10354	83
26	51	20325	82
27	84	23893	81
28	68	37985	80
Е	3 призовой фонд Джекпота	450	0.000

Невыпавшие числа: 7, 37, 53, 59. Выплата выигрышей **1033-го** тиража – с 29.07.14 г. по 29.01.15 г.

30лотой 30лотой КЛЮЧ"

### «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ»

тираж

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	68, 24, 42, 70, 25, 32, 11	4	25.000 py6.
2	22, 37, 59, 46, 13, 8, 58, 3, 50, 48, 65, 17, 4, 27, 39, 74, 18, 51, 9, 45, 60, 43, 40, 71, 29, 28, 75, 34, 81, 23, 56, 30, 7, 26, 73, 12	1	Квартира 1.000.000 руб. № 00248119 г. Самара
3	2, 86, 55, 14, 80, 54, 89, 53, 41, 66, 35, 44, 57, 62, 72, 90, 33, 85	1	Квартира 1.000.000 руб. № 00165121 Интернет
4	83, 79, 84	2	Квартира 1.000.000 руб.
5	47	2	Квартира 1.000.000 руб.
6	1	2	Квартира 1.000.000 руб.
7	67	11	182.000 руб.
8	61	21	10.001 руб.
9	6	15	3.000 руб.
10	16	36	1.000 руб.
11	19	51	709 руб.
12	10	87	516 руб.
13	82	141	383 руб.
14	36	253	292 руб.
15	20	378	228 руб.
16	78	754	182 руб.
17	64	1.215	147 руб.
17 18	31	1.674	123 руб.
17 18 19	31 38	1.674 2.376	123 руб. 104 руб.
17 18 19 20	31 38 49	1.674 2.376 3.633	123 руб. 104 руб. 91 руб.
17 18 19 20 21	31 38 49 63	1.674 2.376 3.633 6.369	123 руб. 104 руб. 91 руб. 86 руб.
17 18 19 20 21 22	31 38 49 63 88	1.674 2.376 3.633 6.369 9.682	123 руб. 104 руб. 91 руб. 86 руб. 84 руб.
17 18 19 20 21 22 23	31 38 49 63 88 69	1.674 2.376 3.633 6.369 9.682 13.729	123 pyб. 104 pyб. 91 pyб. 86 pyб. 84 pyб. 71 pyб.
17 18 19 20 21 22 23 24	31 38 49 63 88 69 76	1.674 2.376 3.633 6.369 9.682 13.729 23.698	123 pyő. 104 pyő. 91 pyő. 86 pyő. 84 pyő. 71 pyő. 63 pyő.
17 18 19 20 21 22 23	31 38 49 63 88 69 76	1.674 2.376 3.633 6.369 9.682 13.729	123 pyб. 104 pyб. 91 pyб. 86 pyб. 84 pyб. 71 pyб.

Выплата выигрышей 834-го тиража - с 26.08.14 г. по 30.01.15 г До 1000 руб. – с 29.07.14 г.

# РАЗВИТИЕ КРЫМА – РАЗМЫШЛЕНИЯ О ЖИЗНИ

(по книге Даниила Гранина «Причуды моей памяти»)

Уважаемое имя Д.А. Гранина давно и хорошо известно читающей публике. Его книга «Причуды моей памяти» написана в форме кратких заметок, охватывающих промежуток времени с конца 30-х годов до наших дней. Это «книга-размышление обо всем увиденном и услышанном, грустном, нелепом, смешном, анекдотичном...» — такое определение вынесено на об-

Согласно аннотации, в ней всего понемногу: воспоминания, маленькие рассказы, размышления о политике. Даниил Гранин прожил долгую жизнь, многое пережил, многое повидал. Оттого в его размышлениях разных лет лежит сильный отпечаток исторического конгекста: война, репрессии, перестройка. Что уже само по себе интересно. Среди персонажей — выдающиеся современники: академик Дмитрий Лихачев, Ольга Берггольц, Анна Ахматова, Ми-хаил Зощенко, Дмитрий Шостакович, Н.В. Тимофеев-Ресовский, А.Ф. Иоффе, скульптор Михаил Аникушин и Никита Хрущев. Не обошел своим вниманием писатель и коллег по литературному цеху: гениальных и бездарных, стойких

и подлых, великих и ничтожных... Такие определения не случайны. Гранин затрагивает в своих размышлениях сложные философские вопросы мироздания, смысла жизни человека, вечные вопросы понимания сущности нравственных категорий — совести, стыда, покаяния, в том числе страшные полробности войны и пенинградской блокады, любопытные детали послевоенной жизни. Фронтовые впечатления перемежаются воспоминаниями о заграничной поездке, тут же соседствуют афористические заметки из записных книжек, мастерски сдобренные тонким юмором и жизненной мудростью. Любопытны рассуждения о любви: «... это лучшее, что способен дать человек

чество», о литературе, о сокровен-но-личном. Эти рассуждения не всегда бесспорны\_Но прав Даниил Гранин, записывая: «То, что интересно, — спор-но, то, что бесспорно, — не-

интересно». В книге писа-тель старается понять самого себя и приоткрывает такую возможность для читателей. «Судьба челове-ка — это невыполненное обещание, это упущенные возможности, это счастье, которое всегда почему-то позади». Не старческое ворчание, но мудрость проступает в размышлениях писателя: «Что же я понял в этой жизни? Подводить итоги ужасно трудно. Потому что, хочешь — не хочешь, надо при-знаваться — далеко не все получилось. И то не вышло, и это». Автор не забывает

упомянуть «о руководящей роли компартии», о том, как политическая система деформировала

ности творческих людей, понуждая большинство из них к конформизму. И в то же время Гранин помогает увидеть, осознать, от какой эпо-хи мы ушли. «Если забыть, что было со страной, что творили с людьми значит, утратить совесть. Без памяти совесть мертва, она живет памятью, надоедливой, неотступ-ной, безвыходной». Но и к современности Даниил Александрович бывает не менее беспощаден, чем к «проклятому прошлому». Эпоха Горбачева запятнала себя ложью Чернобыля. Эпо-

другому человеку, людям. Это гораз-до больше, чем всякое другое твор-Скрывали поражения, потери (имеется в виду гибель экипажа атомной подлодки «Курск»). И автор подталкивает нас к тому, чтобы попытаться поразмышлять о том, к каким пределам мы пришли — и куда же идем?

«Всю жизнь МЫ cmpouли Вавилонскую башню. И вот она рухнула, а жизньто ушла».

Это очень интеллигентная (в лучшем значении этого слова) книга, какие сейчас, увы, в больдефицишом те. Как и понятие о совести. Кстати, понятие «совесть» проходит через всю книгу. «Она есть божественное накоторое чало, дано человеку. Она как бы представитель Бога, его судия, его надзор, то, что дается человеку свы-

ше, его дар, что может взрасти, а может и погибнуть». Трудно сказать лучше. И именно поэтому появление «Причуд» очень своевременно. «Самое интересное в жизни — я сам», — признается автор в книге, приглашая читателя к размышлению

Татьяна ПАДАЛКА, библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П.П. Бажова

## А ИМЕНИНАХ ОЛЫ

из самых популярных. Оно является производным от варяжского «Хельга», что значит «священная,

24 июля отмечаются именины Ольги. В ЦГБ им. П.П. Бажова города Лесного они проходят уже в пятый раз. Приглашают на них не просто для того, чтобы интересно провести время, — здесь очень важна и информационная со-ставляющая. А ведущие праздника Ольга Павловна ХОРОШЕНКО и Ольга Константиновна КАРЯКИНА сделали все, чтобы присутствующие чувствовали вокруг себя благорасположение и душевную теплоту.

Батюшка Сергей (АРХИПОВ) доступным языком рассказал, как дается имя, что такое именины и поздравил всех с праздником. Батюшка отметил, что именины, посвященные памяти равноапостольной княгини Ольги и рассказ о ней в этот день — обязательный элемент. Зрителям был показан видеоролик, где актер Дмитрий Певцов рассказывает об истории Ольги, о том, как она

пришла к христианству. Появились здесь и свои традиции. Так, например, здесь обязательно знакомят с известными современницами с именем Ольга. Очень поучительной оказалась биография Ольги Николаевны Куликовской-Романовой, известной русской общественной деятельницы, ставшей женой Тихона Николаевича Куликовского-Романова, последнего представителя дома Романовых. Югославия, Германия, Венесуэла, Канада помотало и покрутило Ольгу Николаевну по миру изрядно. Но она сохранила все лучшие черты, обычаи и традиции русской культуры и старалась их про-



#### Прототип «умных» очков **Smart Glasses**

Компания Lenovo провела мероприятие, на котором продемонстрировала свой вариант «умных» очков — прототип Smart Glasses. Показом прототипа китайская компания, по всей видимости, надеется привлечь внимание разработчиков и производителей электроники к участию в своей новой партнёрской программе. «Умные» очки Lenovo в основном похожи на Google Glass, хотя и отличаются некоторыми деталями, включая размещение батареи на шее пользователя. О характеристиВ «Бажовке» снова праздник

пагандировать, где только можно, хотя в России ей довелось впервые побывать в 1993-м году.

Многих заинтересовали работы ху-дожницы Ольги Ромуальдовны Ионайтис: она иллюстрировала великое множество детских книг, в том числе несколько книг П.П. Бажова, чье имя носит наша библиотека.



Традиционна и рубрика знакомства с нашими горожанками. Ольга Нико-лаевна КАЛИНИЧЕВА основную массу своей трудовой биографии отдала комбинату «Электрохимприбор» и пожарной охране (где была награждена медалью за свой труд). И все же куда большую известность она получила, тан-

ках устройства пока ничего не извест-Компания пообещала сообщить подробности о собственной разработке этой осенью, в октябре. Прототип «умных» очков был лишь одним из целого ряда устройств, показанных на мероприятии Lenovo. Устройства разрабатываются в рамках программы NBD (в переводе с китайского «новая ступень»), нацеленной на расширение ассортимента выпускаемой электроники в дополнение к компьютерам и смартфонам. Lenovo приглашает других производителей к сотрудничеству с целью разработки устройств в рамках концепции «Интернет вещей».

### Новый процессор для планшетов

Компания Intel расширила ассортимент однокристальных процессоров Moorefield для мобильных устройств

цуя в постановках\_оперетт на сцене Дома культуры «Современ-. культуры ник». Цыганский танец в ее исполнении был настолько хорош и захватывающ, что нема-ло зрителей специально ходило посмотреть

на него. Ольга Владимировна ПАНТЕ-ЛЕЕВА с детских лет училась сначала в городской музыкальной школе, а затем — в музыкальном училище Озерска игре на аккордеоне. Затем вернулась в наш город и помогает юным лесничанам овладеть навыками игры на этом замечательном инструменте, с которым она не расстается вот уже 39 лет. Слушатели очень высоко оценили ее мастерство, прослушав три очень известные мелодии: «Марина», ме мучо», «Свет и тени». Это была самая оживленная часть вечера. Бурных аплодисментов удостоились Оля НИНИЛИНА и Оля ЧЕРНЫХ не только за чтение стихов, но и за то, что девочки побывали на всех пяти именинах.

Еще одна традиция — всем, кто носит имя Ольга и впервые пришел на праздник, библиотека дарит на память бро-шюру «Ольга, Оля, Оленька», в которой содержится немало очень любопытных

сведений и фактов. Подготовили работники «Бажов-ки» и обязательный информационный стенд, посвященный равноапостольной княгине Ольге; с каждым разом здесь появляются новые штрихи и новые сведения. Создается и фотогалерея лесничанок с именем Ольга, сотрудники библиотеки принимают фотографии для нее круглый год. Завершаются именины традиционным чаепитием.

По окончании праздника многие зрители расходились неохотно: возникло желание дополнительно пообщаться друг с другом. Это лучше всяких слов говорит о том, что такой праздник ну-

#### Андрей ИВАНОВ Фото автора

выпустив новинку Atom Z3530. Платформы такого уровня применяются в смартфонах и планшетах, и на данный момент серия таких устройств насчитывает три модели процессоров — к уже упомянутому Atom Z3530 в этот список также входят Atom Z3580 и Atom Z3560. Отметим, что Intel Atom Z3530 сконструирован на архитектуре Silvermont и представляет собой че тырёхъядерный процессор с частотой 1,33 ГГц, кэшем второго уровня 2 Мбайт и контроллером оперативной памяти LPDDR3, GPU PowerVR G6430. Intel Atom Z3530 vже вошёл в состав планшета Asus Fonepad 7, который будет реализован, например, в Португалии в начале августа 2014 года.

Подготовил Иван МЫШКИН

31 июля 2014 г.